



ભાષાચાર બહાર ન આવે તે માટે ચર્ચા કરાતી નથી : અમૃતભાઈ જોષી

# પાલનપુરના વિકાસનો નકશો બતાવ્યા વિના જ મંજૂર કરાયો

## નગરપાલિકાની સાધારણ સભા માત્ર પાંચ મિનિટમાં બહુમતીના જોરે આટોપી લેવાઈ

પાલનપુર નગરપાલિકાની સાધારણ સભા બુધવારે યોજાઈ હતી. જોકે, વિપક્ષના વિરોધ વચ્ચે માત્ર પાંચ જ મિનિટમાં સભા આટોપી લેવામાં આવી હતી. જેમાં પાલનપુર શહેરનો વિકાસનો નકશો પણ ખુદ ભાજપના સભ્યોને બતાવ્યા વિના જ મંજૂર કરી દેવામાં આવ્યો હતો. આ મુદ્દે વિપક્ષના નેતાએ ભારે આકોશ વ્યક્ત કર્યો હતો.

કાકરે સભાની કાર્યવાહી શરૂ કરી હતી. જેમાં ગત સભાની કાર્યવાહીને બહાલી આપવાના પ્રથમ મુદ્દે જ વિપક્ષના નેતા અમૃતભાઈ જોષીએ વિરોધ નોંધાવ્યો હતો. અને ગત સભામાં કોઈ ચર્ચા કર્યા વિના જ સભા પુરી દીધી હોઈ આ વખતે તમામ ઠરાવો મુદ્દે ચર્ચા કરવાનું કહેતા પાલિકા પ્રમુખ બહુમતીના જોરે તમામ ઠરાવો મંજૂર કરી માત્ર પાંચ મિનિટમાં સભા પુરી કરી દીધી હતી. જેના પગલે કોંગ્રેસના સભ્યોએ ભારે આકોશ વ્યક્ત કર્યો હતો. આ મંજૂર કરાયેલા ઠરાવોમાં પાલનપુરના વિકાસનો નકશો પણ મંજૂર કરાયો હતો. જોકે, તેની કોપી ખુદ ભાજપના સભ્યોને પણ બતાવવામાં આવી ન હોઈ અંદરો- અંદર ગણગણાટ સાંભળવા મળ્યો હતો.



કોંગ્રેસના સભ્યએ કામના વખાણ કર્યા

સાધારણ સભા દરમિયાન કોંગ્રેસના સભ્ય અને પૂર્વ નગરપાલિકાના પ્રમુખ ઈબ્રાહિમ મલેકે ભાજપનીઓ દ્વારા પ્રજાસત્તાક દિન અંતર્ગત થયેલા કામોના વખાણ કરતાં એક તબક્કે સાથી કોંગ્રેસ સદસ્યો સ્તબ્ધ થઈ ગયા હતા. તો ભાજપના સદસ્યોએ પાટલી ખમડાવી તેમને આવકાર્યા હતા. વિપક્ષના નેતાએ આ મુદ્દે ટોણો પણ માર્યો હતો. **બહુમતીથી કામો પસાર કરાયા છે. અશોકભાઈ ઠાકોર (પ્રમુખ, નગરપાલિકા, પાલનપુર)** પાલનપુર નગરપાલિકાની સાધારણસભામાં બહુમતીથી તમામ ઠરાવો પસાર કરવામાં આવ્યા છે.

# અરવલ્લી જિલ્લા સેવા સદનમાં “સ્વચ્છતા અભિયાન” નું સુરસુરિયું

રાષ્ટ્રપિતા મહાત્મા ગાંધી સત્ય, અહિંસાની સાથે સાથે સ્વચ્છતાના પૂજારી હતા ત્યારે તેમના માનમાં દેશના વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ સમગ્ર દેશમાં સ્વચ્છતા અભિયાનની શરૂઆત કરી દરવર્ષે મોટા પાયે સ્વચ્છતા મિશન હાથધરવામાં આવે છે જેમાં સરકારી કચેરીઓ, સ્વેચ્છીક સંસ્થાઓ શાળા કોલેજો સહીત જાહેરસ્થળો અને માર્ગો પર સરકારી અધિકારીઓ અને ભાજપના કાર્યકરો દ્વારા સફાઈ અભિયાન હાથધરી ફોટો સેશન સાથે મોટી મોટી સફાઈ અને સ્વચ્છતા અંગે સુક્રિયાણી સલાહ આપવામાં આવે છે પરંતુ તે દેખાવો માત્ર થોડા દિવસો પુરાતો અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ દ્વારા કરાતો હોય છે વાસ્તવમાં આજેપણ કેટલીય સરકારી કચેરીઓમાં સરકારના કર્મચારીઓ દ્વારા જ ગંદકી કરવામાં આવતી હોય છે અરવલ્લી જિલ્લા સેવાસદન કચેરીના ખૂણાઓ, બારીઓ, લિફ્ટ પાનની પિચકારીઓ મારી કર્મચારીઓ અને કામકાજ અર્થે આવતા પ્રજાજનો મારતા દીવાલો અને ખૂણાઓ ગંદકીથી ખદબદી રહ્યા છે જિલ્લા સેવાસદનની લિફ્ટ માંજ પિચકારીઓ મારી ગંદી કરતા લિફ્ટનો ઉપયોગ કરતા કરવાનું મુનાસીબ ન સમજતા સરકાર ભલે દાવાઓ અને જોરશોરથી સીરે જિલ્લાને સ્વચ્છ



અધિકારીઓ પણ સફાઈ ભારે આશ્ચર્ય સર્જાયું છે. સ્વચ્છતાના મોટા મોટા જાહેરાત કરતી હોય પણ જેના રાખવાની જવાબદારી છે તેવી અરવલ્લી જિલ્લા સેવાસદન કચેરીમાંજ ઠેર ઠેર ગંદકી અને પાનની પિચકારીઓ મારી દીવાલો અને ખૂણાનો રંગ જ બદલી નાખ્યો છે જિલ્લા સેવાસદનમાં આવેલી લિફ્ટનો જિલ્લાના ઉચ્ચ અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ ઉપયોગ કરતા હોવા છતાં લિફ્ટમાં પાન-મસાલા ખાઈ મારેલી પિચકારીઓ થી થયેલી ગંદકી દૂર કરવા કેમ સફાઈ કર્મચારીઓ કે જવાબદાર લોકોને ધ્યાન દોરવામાં આવતું નથી જિલ્લા સેવાસદનના ખૂણાઓ, દીવાલો પણ સ્વચ્છતા અભિયાનનું સુરસુરિયું થયાની ચારી ખાઈ રહી છે જિલ્લા સેવાસદન કચેરીમાંજ ગંદકી જોવા મળી રહી છે. સરકાર ભલે સ્વચ્છ અભિયાન મોટાપાયે ચલાવતી હોય પણ જિલ્લાના સેવા સદનમાં જ ગંદકીના થર જામ્યા છે. તો પછી મોડાસા શહેર તથા આખા જિલ્લાની વાત કરવાનો સવાલ જ નથી ઉભો થતો. સરકારી બાબુઓ માત્રને માત્ર વાર-તહેવારે જ તાયફા કરીને વાહવાલી લઈને ફાઈલ બતાવી દે છે, પણ જમીની હડકીત કર્યારે બદલાશે તે કોઈ જાણતું નથી.

## અરવલ્લીમાં સફાઈ કામદારોના ન્યાય માટે ૨૪ કલાકના પ્રતીક ઉપવાસ બાદ દંડવત પ્રણામ સાથે કલેક્ટરને આવેદનપત્ર

ગુજરાત વાલ્મિકી સંગઠન દ્વારા અરવલ્લી જિલ્લા સેવાસદનના કાર્યક્ષેત્રમાં આવેલી અને જિલ્લાની અન્ય સરકારી કચેરીઓમાં કોન્ટ્રાક્ટ પદ્ધતિ થી મોડાસાના શામળાજી રોડ પર આવેલા જિલ્લા સેવાસદન કચેરીના સ્થળ થી સામેની ખુલ્લી જગ્યામાં ગુજરાત વાલ્મિકી સંગઠન ના સહયોગ થી જિલ્લાની સરકારી

કર્મચારીઓને જીવનનિવાહ ચલાવવામાં ભારે મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે સરકાર ના ધારાધોરણ મુજબ લઘુત્તમ વેતન અમલવારી કરવા, પી.એફ નો લાભ



સફાઈ કર્મચારીઓની ભરતી માં સફાઈ કર્મચારીઓને થતા અન્યાય અંગે જિલ્લા સેવાસદન કચેરી સામે ખુલ્લામાં સફાઈ કર્મચારીઓ ૨૪ કલાક પ્રતીક ઉપવાસ ધરણા યોજી ન્યાયની માંગ સાથે પ્રમુખ લાલજી ભગતે દંડવત પ્રણામ સાથે “મોદી સરકાર મુદાબાદ મુદાબાદ” ના નારા સાથે ધારણાના સ્થળ થી જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી પહોંચી જિલ્લા કલેક્ટર એમ.નાગરાજને આવેદનપત્ર આપ્યું હતું.

આપવા અને લાભાર્થી યાદીમાં સમાવિષ્ટ કરવા યોગ્ય કાર્યવાહી કરવાની માંગ કરી હતી સફાઈ કામદારોના પડતર પ્રશ્નોનો ઝડપથી ઉકેલ નહિ આવેતો જિલ્લા સેવાસદનમાં ઉગ્ર આંદોલન કરવાની ચીમકી ઉચ્ચારી હતી સફાઈ કામદારોના પ્રતીક ઉપવાસને લાલ વાવટાના અને ગરીબો અને જરૂરિયાત મંદ લોકો માટે સતત લડત ચલાવનાર ડાહ્યાભાઈ જાદવ અને તેમની ટીમે સમર્થન આપ્યું હતું.

## દાંતીવાડા કૃષિ યુનિ. ખાતે ત્રીજાએ એગ્રી યુનિફેસ્ટ યોજાશે

દાંતીવાડા કૃષિ યુનિવર્સિટી મુકામે ૩ થી ૭ ફેબ્રુઆરી દરમિયાન યોજનાર યુથ ફેસ્ટીવલમાં દેશની ૭૦ કૃષિ યુનિવર્સિટીના પાલનપુર, તા. ૩૦ સરદાર કૃષિનગર દાંતીવાડા કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે આગામી ૩ થી ૭ ફેબ્રુઆરી દરમિયાન દેશની ૭૦ કૃષિ યુનિવર્સિટીઓના વિદ્યાર્થીઓ માટે યુથ ફેસ્ટીવલનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રસંગે ૭ ફેબ્રુઆરીના રોજ એગ્રી યુનિફેસ્ટ-૨૦૧૯ના ઉદ્ઘાટન સમારોહમાં મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી ઉપસ્થિત રહેશે. દેશની કૃષિ શિક્ષણ પધ્ધતિમાં વિદ્યાર્થીઓને વર્ગબંધના શિક્ષણ ઉપરાંત તેમનામાં રહેલી સાંસ્કૃતિક કલા અને તે સંબંધી આવડત અને કૌશલ્યને બહાર લાવવા માટે ગુજરાત સરકાર અને ભારતીય કૃષિ અનુસંધાન પરિષદ, નવી દિલ્હીના સહયોગથી દાંતીવાડા કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે એગ્રી યુનિફેસ્ટ-૨૦૧૯નું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ પ્રસંગે ૭ ફેબ્રુઆરીના રોજ એગ્રી યુનિફેસ્ટ-૨૦૧૯ના ઉદ્ઘાટન સમારોહમાં મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી ઉપસ્થિત રહેશે. દેશની કૃષિ શિક્ષણ પધ્ધતિમાં વિદ્યાર્થીઓને વર્ગબંધના શિક્ષણ ઉપરાંત તેમનામાં રહેલી સાંસ્કૃતિક કલા અને તે સંબંધી આવડત અને

અનુસંધાન પરિષદ નવી દિલ્હી ડૉ. એન. એસ. રાઠોડ, દાંતીવાડા કૃષિ યુનિવર્સિટીના વાઈસ ચાન્સેલર ડૉ. અશોક પટેલ ઉપસ્થિત રહેશે. ૩ થી ૭ ફેબ્રુઆરી સુધી સતત પાંચ દિવસ સુધી ચાલનારા આ કાર્યક્રમમાં દેશની ૭૦ કૃષિ યુનિવર્સિટીઓના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા સંગીત, નૃત્ય, કવીટ, વકતૃત્વ સ્પર્ધા, એક પાત્રીય અભિનય, ચિત્ર સ્પર્ધા, રંગોળી, કાર્ટૂનિંગ વગેરે સ્પર્ધાઓ રજૂ કરવામાં આવશે. તેમ દાંતીવાડા કૃષિ યુનિવર્સિટી દ્વારા અખબારી યાદીમાં જણાવાયું છે.



## કાંકરેજ તાલુકાના કંબોઈ ગામે શ્રમજીવીના છાપરામાં આગ લાગતા ઘરવખરી બળીને ખાખ

પ્રામ અહેવાલ અનુસાર કાંકરેજ તાલુકાના કંબોઈ ગામે મજૂરી અર્થે આવેલા મહેસાણા જિલ્લાના ચાણસ્મા તાલુકાના ધારપુરા ના



સોલંકી કાળુભા રાજુભા પોતાના કુટુંબ સાથે કંબોઈ ગામે રહે છે ત્યારે પોતાના સાપરા ના અંદર ગત રાતે સુતા હતા ત્યારે અચાનક જ આગ ફાટી નીકળી હતી અને બૂમાબૂમ થઈ હતી જોકે બનાવ અંગે પોતાના કુટુંબ સાથે ખાઈ પી સુઈ ગયા હતા અને રાત્રે સૂતી વખતે અચાનક આગ લાગી હતી ત્યારે પોતાના સાપરા માં મજૂરી કરી ભેગા કરેલ રોકડ રકમ ૩૫૦૦૦ તેમજ સોનાનું કડું અને ફૂલ મળી કુલ ૭૦,૦૦૦ રૂપિયા તેમજ ઘરવખરી બળીને ખાખ થઈ જતાં પોતે બેધર થયા હતા અને પોતાની પરસેવાની કમાણી પણ બળી જતાં સાવ નોંધારા થઈ ગયા છે ત્યારે તંત્ર દ્વારા આર્થિક રીતે સહાય કરી પોતાના કુટુંબ નિવાહ માટે યોગ્ય કાર્યવાહી કરવામાં આવે તેવી લોક લાગણી સાથે માગણી ઉઠવા પામી છે જોકે અનાજ માં ઘઈ અને બાજરી તેમજ ખાદ્ય સામગ્રી માટે ઉપર ભયગવાન અને નીચે ઘરતી નો એક માત્ર સહારો બચ્યો ત્યારે કંબોઈ સરપંચ તલાટી તેમજ મામલતદાર કચેરી અને તાલુકા પંચાયત કચેરી દ્વારા આવા ગરીબ પરિવાર ને મદદરૂપ થઈ યોગ્ય રીતે સહાય કરવામાં આવે તેવી આગનો ભોગ બનનાર કાળુભા સોલંકી એ મીડિયા સમક્ષ જણાવ્યું હતું.

## લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૧૯ની પૂર્વ તૈયારી રૂપે પાલનપુર ખાતે નોડલ ઓફિસરોની બેઠક યોજાઈ

લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી-૨૦૧૯ની પૂર્વ તૈયારીરૂપે પાલનપુર ખાતે બનાસકાંઠા જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટરશ્રી સંદીપ સાગલેના અધ્યક્ષસ્થાને નોડલ ઓફિસરોની બેઠક યોજાઈ

જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટરશ્રી બનાસકાંઠા દ્વારા જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રીની નોડલ ઓફિસર ભર્ય નિયંત્રણ અને જિ. પંચાયતના હિસાબી અધિકારીની મદદનીશ નોડલ ઓફિસર ભર્ય નિયંત્રણ તરીકે નિમણૂક કરવામાં આવી છે.

## કાંકરેજ તાલુકાના માંડલા ગામમાં બે વખત દબાણ દુર કરાયા

કાંકરેજ તાલુકાના માંડલા ગામે ગૌચર ની જમીન માં બે વાર દબાણ દુર કરવા માં આવ્યા અનેક પ્રકારની સમસ્યા ની દરેક તંત્ર ને લેખિત રજૂઆત કરવામાં આવે છે



સરપંચ પોતાના કોન્ટ્રાક્ટર નો પંથો ચાલુ રહે અને તેના મળતીયા અધિકારીઓ સાથે સાંકોટાં કરી પત્રમ પુષ્પમ કરી સમગ્ર મામલો દબાવવા અનેક પ્રકારના દાવો ત્યારે આજે હટાવેલ દબાણ અંગે ગ્રામ પંચાયત કચેરી અને તાલુકા પંચાયતના અધિકારીઓ દ્વારા કરવામાં આવેલા કામગીરી ને કેવો પ્રતિસાદ મળશે તેતો આવનાર

## પોશીના તાલુકાના દેલવાડા છોછર કસ્તુરબા ગાંધી બાલિકા વિદ્યાલયમા વિદ્યાર્થીનીનો ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત

પોશીના તાલુકાના દેલવાડા (છો.)માં આવેલ કસ્તુરબા ગાંધી બાલિકા વિદ્યાલયમાં રહી ધોરણ સાતમાં અભ્યાસ કરતી વિદ્યાર્થીનીએ હોસ્ટેલના બાથરૂમમાં ગળેફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરી હોસ્ટેલમાં આવતાં અન્ય જવા પામી છે. દેલવાડા (છો) આવેલ કસ્તુરબા ગાંધી બાલિકા વિદ્યાલયના ગૃહમાતા ઈન્દુબેન આર કોટવાલ ના જઈ જોતા અંજલિ બાથરૂમની બાદી ના સળિયા સાથે ગળે દુપટ્ટો બાંધી આપઘાત કરીલીમુત હાલતમાં જણાઈ હતી જેને તરત જ તેના વાલીવારસો તથા ગામના સરપંચ ને જાણ કરતા તમામ સ્થળ પર દોડી આવ્યા હતા તેના ત્યાર બાદ પોલીસને જાણ કરતોપોશીના પોલીસ પણ ઘટના સ્થળે દોડી આવી હતી જે મોડી રાત સુધી કાયદેકીય કાર્યવાહી કરી લાશને પીએમ માટે પોશીના સી એચ સી લઈ જવામાં આવી હતી. વિદ્યાર્થીની ના પિતા શેરૂ ભાઈ ધરમા ભાઈ ગમારા રહેવાસી સેબલિયા તાલુકો પોશીના ના જણાવ્યા અનુસાર બે વર્ષથી મારી પુત્રી ના વિદ્યાલયમાં રહી અભ્યાસ કરતી હતી અભ્યાસમાં પણ હોશિયાર હતી તેને કોઈ જાતનું દબાણ કે દેશન ન હતું પરંતુ કોઈએ તેની હત્યા કરી હોવાની શંકા છે જેથી પોલીસ ન્યાયિક અને સાચી તપાસ કરે તેવી માંગ છે.